信主前的生活

我叫蔡翠銀,來自廣東臺山,生長在一個貧困的農村。我的家庭環境艱苦,媽媽生了八個孩子,從小就要幫忙做家務,沒有機會讀書。二十幾歲時結婚,生了兩個兒子,和奶奶一起生活,感到非常疲憊。常常抱怨自己沒有得到足夠的關愛。 1997年,我带著單程證來到香港,留下了孩子在家由家姐照



顧,心中充滿了空虛與孤獨。回到家鄉的念頭經常讓我流淚,但為了生活,我 努力工作,每天要做十二小時的辛苦勞動。

信主的經過

在那段時間,我感到缺乏安全感,生活的重擔讓我無法喘息,常常害怕未來,甚至懼怕死亡。內心的空虛和孤獨讓我渴望尋找一個能夠依靠的信仰,讓 我願意去探索生命的意義。

我在深水埗街上看到有人派發傳單,宣傳信耶穌的好消息,我接了福音單張,被邀請參加了深水埗迦南堂教會的活動,我開始參加教會的深情苗圃小組和教會主日崇拜。在教會中,我了解認識到福音的核心:我們的神是真神,祂創造了這個世界,賜予我們生命。人類因罪與神隔絕,但上帝的救恩通過耶穌基督臨到我們,祂為我們的罪而死,而且第三天從死裡復活,使我們能夠得救。只要我們接受並相信耶穌是救主,是我們生命的主宰,便能獲得永生的確據。這份真理像光一樣照亮了我生命的黑暗,讓我明白在神的國度裡有著無盡的愛與恩典。通過查經和與姊妹們的交流,我更深入地理解到信仰的力量,學會了分辨善惡,並體會到生活中的每一個恩典,這讓我的人生有了新的方向。

在參加教會的過程中,我逐漸被福音感動。雖然一開始有些懷疑,但在一次次的查經和禱告中,我感受到上帝的愛與力量。最終,我在一次主日崇拜中,毫不猶豫地接受了耶穌成為我的救主,我的生命因此改變。

信主後的生命改變

信主後,我的生活發生了翻天覆地的變化。我獲得了主賜的喜樂和平安, 心中的空虛和孤獨感不再。我開始重新審視我的價值觀,人生也有了新的意 義。每天都在感謝神所賜的恩典,並努力在家庭和社區中傳遞這份愛。

我最喜爱的聖經經文

「我來了,是要叫羊得生命,並且得得更豐盛。」(約翰福音10:10下)

信主前

我在一個基層家庭長大,父母是基督徒。小時候,我是一個比較沉默內向,後來父母帶我返教會,多了與人相處,性格才開始比較開朗。當我出來社會工作,晚上要去進修,我就沒有跟他們參與教會聚會,與天父的關係便漸漸疏離了。一段日子後,我轉做另一份工作,是需要輪班當值的,參與教會聚會就更加困難,而這份工作我一直做到退休。



信主經過

雖然好一段日子我跟天父有一種疏離感,但每逢生病或遇到困難,我總是會向天父祈禱的,從往日的教會聚會中,我知道祂會聆聽人的禱告,而天父也讓我經歷到祂一直守護著我。

有一日,我經過一間教會,勾起我昔日跟父母返教會的片段,於是上教會參加聚會,只不過我不太習慣他們唱詩歌及讀聖經的方式,我是需要比較多的時間才找到詩歌及經文,因此去了幾個月便沒有再去,停了下來,但我的內心確實有重返教會的強烈意願。

2024年5月在巴域街我遇見姚師母在傳福音,她跟我談道,得知她的教會就在附近,於是我請她帶我去,就是這樣神帶領我來到深迦了。不經不覺我在深迦已經有一年半,認識了一班苗圃的姊妹,一起分享,彼此關懷,一齊唱詩歌讀聖經,清楚明白救恩對我的意義,「你若口裡認耶穌為主,心裡信神叫他從死裡復活,就必得救。因為人心裡相信,就可以稱義;口裡承認,就可以得救。」(羅馬書 10:9-10)主耶穌為世人包括我死在十字架上,付清罪價,而且第三天復活,得勝死亡,祂是我的救主,更是我個人的主。感謝主!

信主後

「凡信他的人必不至於羞愧。」(羅馬書 10:11)是的,主耶穌是信實的,可信的,在祂我有非常穩妥的平安。我經歷到與天父的親近,不再有那種疏離感!

天父啊!我感謝祢接納我,讓我成為祢的兒女,「凡接待他的,就是信他名的人,他就賜他們權柄,作神的兒女。」(約翰福音1:12)天父啊!多謝祢吸引我,使我得親近祢,正如雅各書4:8上所說,「你們親近神,神就必親近你們。」

感謝神透過姚師母,帶領我來到這個家,我們之間成為家人,彼此建立!

信主前的生活

我叫黃文英,今年七十多歲了,我有三個女兒。我母親生了五個女兒和一個兒子,我排行第二,弟妹叫我做二家姐,我們小孩的時候,父親返天主教堂,我們也有跟他去,所以我們好細的時候已經認識主耶穌。因大坑東一場大火,教堂沒有了,從此我再沒有返教會了。



信主的經過

我有一個妹妹叫天笑,她是一個很虔誠的基督徒,她參加尖沙咀迦南堂的聚會,在多年前她移居了美國,這個妹妹很關心我,她常常為我能早日信耶穌祈禱,又叫教會的牧師和傳道人來探訪我,我心裡是很感動的,我有一位舊同事,她也是一位虔誠的基督徒,她知道我身體患病,經常來探望我,借了一本聖經給我看,我知道她常常為我的身體禱告,我也學習向主耶穌祈禱,祈禱完我經歷到心中滿有平安。

我經常要出入醫院睇醫生和覆診,在外國的妹妹天笑,她很擔心我的身體和希望我能聽到福音信耶穌,有一天,她聯絡了深水埗迦南堂的楊姑娘和葉姑娘來家訪我,她們俩人跟我傾談了很久,讓我知道上帝差遣祂的愛子耶穌來拯救我的生命,我知道自己原來有罪,得罪上帝,我承認自己是一個罪人,相信耶穌為我的罪而死,主耶穌在十字架上流出寶血洗淨我的罪,赦免了我的罪,第三天從死裡復活,我可以成為上帝的兒女。當時,我心裡很多的感動和掙扎,最後,我願意決志信耶穌,相信主耶穌是我的救主和我生命的主宰,我願意把生命交托給主耶穌,相信祂會帶領我的人生道路。我更加把這信耶穌的好消息用電話告訴我的妹妹天笑,我見到她在 WhatsApp 視頻裡為我高興快樂,她為我感恩祝福祈禱。哈利路亞! 感謝主。

信主後的生命改變

信主後,我更加渴慕讀聖經的話語,祈禱和默想上帝的話語,很感恩,雖然我身體的軟弱和化療未能參加教會的崇拜,但深迦的牧者和弟兄姊妹:姚牧師、陳傳道、楊姑娘、葉姑娘、麗芳姊妹、奕梅姊妹來探訪我,跟我講她們的生命見證,又跟我做信仰栽培,我很歡喜跟她們一起唱詩歌敬拜主和查考經文,一起朗讀聖經,使我更加明白聖經的真理,更大信心依靠主耶穌,祂是愛我的主,祂賜給我永生的盼望。

我決定邀請姚牧師來我家拆除偶像,我親手把家中的偶像打碎和丟棄,從此,我離棄偶像,我要一生一世跟隨主耶穌,敬拜主耶穌是獨一的真神,作主喜悅的兒女。我求主醫治我的身體,讓我有力量面對人生的每一天,我也為我的女兒和孫兒禱告,求主保守看顧她們。雖然我身體在醫治中很痛苦,身體感到很疼痛,但我仍要仰望我的救主耶穌,因為祂的愛對我不離不棄,祂每天賜

給我力量、平安和喜樂。

感恩有教會弟兄姊妹的關懷和愛心的幫助,使我能重新清楚主的救恩。我 曾經是迷了路的羊,現今主尋回我。感謝主!

感謝教會的接納,教會的牧者問我是否願意受洗歸入主的名下,成為主的 門徒,我願意決志受洗歸入主裡,成為主的兒女,也願意我的親人也早日得著 主耶穌基督的救恩。

我喜爱的聖經經文

「應當一無掛慮,只要凡事藉着禱告、祈求和感謝,將你們所要的告訴神。 神所賜出人意外的平安,必在基督耶穌裏,保守你們的心懷意念。」(腓立比書 4:6-7)



梁佩軒於 1933 年出生於廣州佛山。大戰後家道中落,只得離鄉別井,到香港投靠親人及謀生。母親自小跟隨中國人的傳統拜祭偶像及供奉祖先,覺得所有宗教都是導人向善的,分別不大。雖然家庭中其中四個子女相繼信主受洗歸入基督,但她對基督教仍持保留態度。然而她會為到縱使生活艱苦,終日為口奔馳,但仍能堅持讓六個兒女接受教育,完成學業及沒有走歪路而經常感謝上天。



2020年底,父親信主不久後便離世,母親年紀老邁,身體狀況亦漸走下坡。四位已信主的子女知道要把握機會,努力向母親傳講福音,並不斷為母親得救信主祈禱。事實上,當子、女及孫兒跟母親/外婆傾談信仰、講福音時,她都樂意聆聽,但傾談總以「遲的先至信」作結。疫情肆虐期間,母親多次暈倒及跌倒,思緒亦開始混亂,信主家人擔憂她的健康之餘,更為到母親的得救焦急起來。2024年2月,農曆年初一晚飯期間,母親再次突然昏倒地上,醒來後,安頓床上、躺下,已信主的女兒邀請虛弱的母親一起祈禱,求天父醫治,母親表示同意,並跟著我們一起求天父醫治,並賜下平安。

新年過後,2024年2月22日,教會苗圃小組安排了一次家訪聚會。由於婦女小組成員過往也多次關心母親,給他送上家鄉手信,母親認為小組成員都是有愛心的,感覺親切,熱烈歡迎並投入苗圃小組的探訪,留心聆聽教牧對福音信仰的講解,最後更表示願意接受並相信真神。在隨後的日子,母親間中會跟大兒子參加教會的長者團契。2024年4月,母親自行拆除家中擺放多年的香爐,把祭祀物品全部棄掉。2024年5月5日,母親受邀出席深水埗迦南堂裝修後第一次主日崇拜,重遇早前認識的會友,感覺親切,逐決定在身體情況許可下,出席深迦崇拜聚會,而信主家人亦抓緊機會與她分享福音、讀經、閱讀小冊、一起祈禱,並在生活中學習交託、感恩,母親亦表示心境較前平靜。

隨著年紀增長,母親認知能力日漸衰退是不爭的事實,但感恩在教會隨後多次的家訪中,在教牧及姊妹們的引導下,母親總能清晰表示「不會再三心兩意」, 會專一相信那位「愛她、救她並在她心中」的主。感恩在最近一次中秋節探訪中, 母親願意公開認信,接受浸禮。

感謝深水埗迦南堂安排母親於 2025 年 10 月 13 日在家中接受灑水禮,接納她加入教會大家庭。求主幫助母親認定及跟隨愛我們的天父,並得著從神而來的信、望、愛,在今世滿有平安喜樂,來世得享永生的福樂。榮耀歸主!

「若有人在基督裡、他就是新造的人;舊事已過、都變成新的了。」 (聖經,哥林多後書 5:17)

「神阿、求你為我造清潔的心、使我裡面重新有正直的靈。[正直或作堅定]」 (聖經,詩篇 51:10)

(女兒吳美寶姊妹代筆)